

E L Ő T E R J E S Z T É S

**Vértesacska Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020.július 9. napjára összehívott soros, nyílt testületi ülésére**

3. napirendi pont

Előterjesztés címe és tárgya:

Polgármester beszámolója

- a. a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről*
- b. lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*
- c. átruházott hatáskörben hozott határozatokról*

Tárgykört rendező jogszabály:

- *a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2018.(VI.13.) önkormányzati rendelet*

Előterjesztő:

Kovács Zoltán polgármester

Az előterjesztést készítette:

Kovács Zoltán polgármester

Vargáné Sátor Mónika jegyzőkönyvvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Beszámoló a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről:

2020.02.10.

A Nemzetiségi Ház átadás-átvétele némi hiszti és személyeskedés kíséretében megtörtént. A szerződés értelmében az épületet az átadás napjának megfelelő eredeti állapotban kellett volna visszakapnunk a Vértessacsáért Egyesülettől. A meszelés és a parketta csiszolása megtörtént, a lakkozás azonban nem. Az átadás-átvétel után a hisztéria és hazugság kampányt elnök asszonyék az interneten folytatták tovább.

2020.02.17. Községháza

Az Acsai Disznótoros rendezvényünk előkészítő megbeszélését tartottuk meg.

2020.02.19. Bicske

A Helyi Védelmi Bizottság fórumán vettem részt.

2020.02.26. Községháza

A szélessávú internet hálózat kiépítésének első szakasza lezárult. A kivitelező Alcsútdoboz irányából a Szőlőhegyi utca nyomvonalán földkábelrel, a Föngyöskert alsó kapujánál található villanyoszlopig jutott el. Innen villany és telefonoszlopok segítségével épül meg községünkben a hálózat, a tájékoztatás alapján augusztus-szeptember hónapban.

2020.03.07.

Acsai Disznótoros rendezvényünket sikeresen megtartottuk.

2020.03.09.

A március 6-án lehullott nagy mennyiségű eső üreget vájt a József A. u. 5. szám előtti út aszfaltburkolat alatti részébe. A helyreállításhoz a Vis Maior pályázat adta lehetőséget kívánjuk igénybe venni. A helyszíni szemlék során a bizottságok kérelmünket megalapozottnak találták.

2020.03.15. Községháza Rendkívüli Testületi ülés

A koronavírus terjedése miatt a Szivárvány Német Nemzetiségi Óvodában rendkívüli szünet elrendelésére került sor.

A járványhelyzetben a kormányzattól érkező információt folyamatosan közzé tettük internetes oldalunkon és a kábel tv-n. Polgáraink tájékoztatása érdekében minden háztartásba szórólapot juttattunk el a vírus terjedésének lassítása érdekében tett intézkedésekről és az elvárt magatartásformákról. A veszélyhelyzet bejelentését követően néhány nappal önkormányzatunk meleg ebédet biztosított a településen élő hátrányos helyzetű gyermekek számára bölcsődés kortól egészen középiskolás korig. Később az óvodás korúaknak háromszori étkeztetést is biztosítanunk kellett, és biztosítani is tudtuk azok számára, akik ezt igényelték. Vértessacsán szerencsére nem okozott különösebb problémát a vírushelyzet, a hatóságok a külföldről hazatérő polgárainkat két hetes karanténra kötelezték. Minden karanténban lévő személy ellátása biztosított volt. Pozitív vírustesztről 1 esetben kaptunk értesítést házi orvosunktól, egy külföldről hazatérő fiatalember szervezetében mutatták ki a vírus jelenlétét, de a 3 nappal későbbi új teszt már az Ő esetében is negatív volt. Problémát jelentett a fertőtlenítő szerek, védőfelszerelések hiánya. Kezdetben ezeket lehetetlen volt beszerezni. Később, amikor megjelentek a piacon, az áruk okozott némi döbbenetet számunkra. Ezúton is szeretném megköszönni Tormáné Kiss Krisztinának és társainak, akik több száz maszkot varrtak és szállítottak házhoz a településünkön élők számára. Önkormányzatunk a maszkok előállításához szükséges anyagok beszerzésével járult hozzá a kezdeményezéshez. A községben élő polgárok részéről csak néhány esetben érkezett hozzánk segítség kérés. Többnyire idős emberek gyógyszerkiváltásában kellett közreműködni. A Felcsúti Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói nagyjából otthonról látták el feladataikat egészen a veszélyhelyzet felfüggesztéséig. Összességében elmondható, hogy a járvány első szakaszán Vértessacsá - - elnök asszony és barátainak okoskodása ellenére is- nyugodt körülmények között túljutott. Az elmúlt időszakban bekövetkezett halálesetek vonatkozásában nincs információnk arról, hogy bárkinél közrejátszott-e a COVID vírus esetleges jelenléte.

A veszélyhelyzet ellenére az önkormányzati feladatok ellátása zavartalanul működött. Amikor szükséges volt, a képviselők tájékoztatását, véleményük kikérését telefonon bonyolítottuk le.

Meglehetősen bonyolult ügyintézési folyamatot sikerült lezárunk. Mint ismeretes a szakhatóság egy jóindulatú, titkos (?) feljelentőnek köszönhetően az önkormányzat és a Vértesacsai Horgász Egyesület által a tó gátjainak megerősítésére összegyűjtött betondarabok speciális lerakóba való szállítására kötelezte Önkormányzatunkat. A 328 m³-nyi betont a LJPSZER-BAU Kft, 1.920.342 Ft-ért szállította és helyezte el az óbaroki lerakóba. A veszteség mely a települést érte nem csak ennyi, hiszen a gátak megerősítése így megghiúsult, azt egyéb forrásból meg kell majd oldani. Reméljük, hogy a kedves feljelentő most elégedett!?

A Községháza homlokzatán található I. világháborús emléktábla pályázati támogatás felhasználásával megvalósult, sajnos a vírushelyzet miatt az avató ünnepség egyelőre elmaradt.

A Testület döntésének megfelelően értékesítésre került a Rákóczi F. u. 38/B. szám alatti lakásunk, a 12,5 millió Ft vételárat az új lakó átutalta.

Folyamatban van a Fornai utcai önkormányzati telkek értékesítése. Az általunk megállapított 2100 Ft/m² árat a leendő tulajdonosok elfogadták. Az adás-vételi szerződést aláírtuk, a foglaló megérkezett. Reméljük, a tranzakció hamarosan lezárul és az összességében több, mint 15 m Ft a számlánkra kerülhet.

Nagy szükség is lesz rá, hiszen a vírushelyzet miatt a Kormányzat a gépjárműadó teljes összegét magához rendelte, így kb. 4 M Ft-tal már biztosan csökken a saját bevételünk (úgy tudjuk, nem csak az idén.)

A válság miatt az iparüzési adó tervezett bevételeink mértéke is meglehetősen bizonytalan jelenleg.

Gyarapodásunk érdekében továbbra is pályázati forrásokat is igyekszünk elnyerni. Az elmúlt hónapokban a Magyar Falu Program keretein belül 4 pályázati anyagot állítottunk össze és küldtünk be a Közreműködő Szervhez.

1. Fő u. járda felújítás anyagköltségeire, a Fő u. 10 és az Alcsútdoboz felé eső helységnév tábla közötti szakaszon, 2. Major u. aszfaltos útfelújítása, 3. MTZ-traktor beszerzése, 4. Községi Ház hőszigetelése, fűtéskorszerűsítése.

Ezek a pályázatok 100 %-ban támogatottak, önrész nem szükséges hozzá.

A Völgy Vidék Község által kiírt vidékfejlesztési pályázati lehetőségek közül 2 témakörben adtunk be pályázati anyagokat. 1. Rendezvény helyszín kialakítása az iskola udvarán (2 fedett pavilon építése) 2. Szent Mihály napi rendezvény költségeinek biztosítására.

Ezeknél a pályázatoknál 25% önerőt kell biztosítanunk. Ezen kívül, mivel a rendezvény helyszín költségei magasabbak az elnyerhető összegnél a kötelező önrésznél nagyobb mértékben kell forrást biztosítanunk a megvalósításához.

Az Önkormányzati feladatok ellátásának támogatására ismételten kiírt pályázati lehetőséget megragadva az előző évekhez hasonlóan az idén is az óvodához vezető Vendel téri útszakasz felújítására állítottuk össze pályázati anyagunkat.

2020.04.30.

A Fejérvíz Zrt. szakemberei napokig keresték, végül a Petőfi utcában bukkantak rá a jelentős károkat okozó csőtörés helyszínére. Szerencsére a helyreállítás után a helyszín „megállapodott”.

Még a járványhelyzet kitörése előtt kezdtük meg a Lovasberényi Református Egyházközséggel az óvoda esetleges fenntartó váltásáról az egyeztetést. Sokáig úgy tűnt, hogy az idei évben már nem kerülhet sor az intézmények átszervezésére. Május végén érkezett az információ, hogy mégis van lehetőség az átszervezésre, melynek a határidejét is kitolták. Ekkor felgyorsultak az események. Megtörténtek az egyeztetések (szülők véleménye, szülői munkaközösség, óvodai dolgozók, Német Nemzetiségi Önkormányzat) és a támogató döntéseknek megfelelően megkötöttük és aláírtuk a szükséges megállapodásokat. Szeptember 1-től az iskolához hasonlóan az óvodánkban is a Lovasberényi Református Egyházközség lesz a fenntartó. Bizunk a jó együttműködésben és reméljük, hogy az egyház jobb lehetőségeit kihasználva töretlenül fejlődhet ez az intézmény is.

2020.06.05.

A pedagógusnap alkalmából virággal és édességgel köszöntöttem az általános iskola és az óvoda pedagógusait.

2020.06.12. Vértesacsai Horgásztó

Egy napos reklámfilm forgatási helyszínéül szolgált a stég és környéke. A megállapodásban foglaltaknak megfelelően az Önkormányzat 300.000.Ft bérleti díjat kapott ezért.

2020.06.13. Általános Iskola udvara

A 8. osztályosok ballagási ünnepségén vettem részt.

2020.06.14.

Alig több, mint egy óra leforgása alatt özönvíz jellegű esőzés (szupercella) és villámárvíz sújtotta településünket. Az árkok és a patakok kiöntöttek, veszélyeztették a mélyebben fekvő területen lévő ingatlanokat. Védekezési munkálatok elvégzésére esély sem volt. Az iszapos víz több lakásba is betört. Egy család kénytelen volt elhagyni otthonát. Egy család 400.000 Ft, 3 család 150.000-150.000 Ft, 2 család 80.000-80.000 Ft-os rendkívüli önkormányzati támogatást kapott a helyreállítási munkák elvégzésére.

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik a bajba jutott családok segítségére siettek. Köszönöm a munkálatokban részt vevő gépek tulajdonosainak és kezelőinek a közreműködést.

Köszönöm a Megyesi családnak és barátainak, hogy társadalmi munkában járhatóvá tették a Szilvás felé vezető utat. Köszönöm Márta Gyula képviselő úrnak, hogy saját eszközével járhatóvá tette a Szőlőhegy és az Orgona utcákat, az Ady E- Kossuth u. összekötő szakaszát.

Köszönet Kulcsár Baláznak a Pipacs utcában végzett munkálatokért. Az özönvíz utáni önkormányzati intézkedésekről részletesen már beszámoltam a 2020.06.29-én megtartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésen. Nem mehetek el szó nélkül a jelenség mellett, amelyet elnök asszony, barátai és „üzletfelei” mutattak és mutatnak be a káresemények után. Szokás szerint összefogást, egységet hirdetnek a felszínen, a háttérben viszont folyamatosan az Önkormányzat és a polgármester lejáratásán dolgoznak. Manipulálják a baja jutott embereket, álhíreket, valótlanságokat terjesztenek, a természeti katasztrófa után nem segíteni akarnak, csak a politikai haszonszerzés a cél, ezt a vak is láthatja....

2020.06.18. Alcsútdoboz

A háziorvosi feladat ellátásáról tárgyaltunk Dr. Hadházi Ádám, Alcsútdoboz és Tabajd polgármestere, valamint Dr. Sisa András jegyző úr közreműködésével. Dr. Hadházi Ádám 2020. augusztus 31.-i hatállyal felmondta a Csákvár-Vértesacsá egyes körzetet. Ettől az időponttól Csákváron már nem rendel. Az Önkormányzatok visszaállítják az eredeti körzeteket. A doktor úr szándéka az, hogy augusztus 1-től átveszi az Alcsútdoboz-Tabajdi körzetet „főállásban”. Szeptember 1-től helyettesítésben látná el a rendelést Vértesacsán heti 5x2, vagy 3x3 órában + 1 óra védőnői+ 1 óra iskolaorvosi teendővel. A doktor úr Solymáron vett házat és már el is költözött. Naponta ingázik, a szolgálati lakást hamarosan vissza fogja adni. Elmondása szerint 1 éven belül el fogja dönteni, hogy az acsai praxist összevonja-e az Alcsútdoboz-Tabajdival.

Az elmúlt időszakban egyébként az -E-On felszólítására- szabványosítanunk kellett a rendelőt és a szolgálati lakás villanyóra szekrényét. A munkálatokat elvégző Szivák Miklós jelezte, hogy az egész épületet újra kellene vezetékezni, mert elavult, veszélyes a villanyhálózat.

2020.06.19. Közösségi Ház

A vértesacsai táncműhely gálarendezvényén vettem részt.

2020.06.23.

Országgyűlési képviselőnk, Tessely Zoltán fogadóórájára kértem időpontot kabinetfőnökétől. A Vértesacsát sújtó özönvíz utáni helyreállítás lehetőségeiről szerettem volna egyeztetni vele. A válasz némiképp meglepő volt: „Az árvizes események után, mind a két nagy vihart követően, Képviselő Úr felkereste a választókerületben azokat településeinket, ahonnan káreseményt jeleztek. Ti nem vettétek fel velünk a

kapcsolatot, nem jeleztek semmilyen problémát, így Képviselő Úr nem tudta a helyszínen megnézni az Önkormányzat által irányított védekezését. Ennek értelmében, azt kéri, hogy ebben az ügyben már ne keressétek. Ennek ellenére egyébként járt Vértesacsán és találkozott a védekezőkkel”

2020.06.24.

Misi László közérdekű bejelentése. A bejelentő nem szeretné, ha az ingatlanával szembeni területen bejáró létesülne, ezért minden lehetőséget igyekszik megragadni annak ellehetetlenítése érdekében.

2020.06.24.

Dr. Locsmáncsi Judit ügyvéd 4 vértesacsai család képviseletében eljárva küldött levelet részben a viharkárok okozójaként jelöli meg Önkormányzatunkat, részben a helyreállítással kapcsolatos elvárásokat fogalmazza meg.

2020.06.26.

A Magyar Közút területi képviselőjével, Porkoláb Istvánnal tartottunk bejárást. A vihar okozta károk helyreállításáról egyeztettünk.

2020.06.29.

Rendkívüli Képviselő-testületi ülésen, amelyet Pálinkás István képviselő társunk kezdeményezett az „önzetlen segítők” akciója miatt a káresemények után tett önkormányzati intézkedésekről tájékoztattam a Képviselő-testületet.

2020.07.03.

Schmeller Tibor vízügyi szakemberrel tartottunk bejárást, melyen Schilling János alpolgármester is részt vett. Ígéretet kaptunk arra, hogy egy gép nagyjából 1 hétig segítségünkre lesz a vízfolyásaink részleges megtisztításában.

A lejárt határidejű határozatok teljesüléséről az alábbiakban adok számot:

2020.január 28. napján megtartott rendkívüli üléséről:

- Vértesacska Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2020. (I.28.) számú önkormányzati határozata: „**döntés a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről**”
A határozatban foglaltak elfogadásra kerültek.

- Vértesacska Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2020. (I.28.) számú önkormányzati határozata: „**döntés a képviselő-testületi ülés napirendjéről**”
A határozatban foglaltak elfogadásra kerültek.

- Vértesacska Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2020. (I.28.) számú önkormányzati határozata: **Szándéknyilatkozat a Vértesacsai Szivárvány Német Nemzetiségi Óvoda fenntartásáról**
A határozatban foglaltak teljesültek. A szükséges intézkedéseket megtettük.

- Vértesacska Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2020. (I.28.) számú önkormányzati határozata: **A Vértesacsai Német Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatáról**
A határozatban foglaltak elfogadásra kerültek.

- Vértesacska Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2020. (I.28.) számú önkormányzati határozata: **a Felcsúti Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének jóváhagyásáról**
A határozatban foglaltak elfogadásra kerültek.

2020.február 5. napján megtartott üléséről

- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata „döntés a jegyzőkönyv hitelesítőik személyéről”**
A határozatban foglaltak teljesültek.
- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: „döntés a képviselő-testületi ülés napirendjéről”**
A határozatban foglaltak teljesültek.
- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: a polgármester beszámolójának elfogadásáról**
A határozatban foglaltak teljesültek. A szükséges intézkedéseket megtettük.
- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: a Vagyonynyilatkozatokat-ellenőrzési és Összeférhetlenségi Bizottsága beszámolójának elfogadása a képviselők vagyony-nyilatkozattételi kötelezettségének teljesítéséről**
A határozatban foglaltak teljesültek.
- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: Vértesacsza Község Önkormányzata bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet követő három évre várható összegeiről**
A határozatban foglaltak teljesültek.
- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: Vértesacszáért Egyesület pénzügyi beszámolójának elfogadásáról**
A határozatban foglaltak teljesültek.
- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: Az önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos feladatok ellátásáról és a helyi adókból származó bevételek alakulásáról szóló beszámoló elfogadásáról**
A határozatban foglaltak teljesültek.
- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: Kovács Zoltán polgármester érintettség miatti kizárásáról a polgármester 2019.évi cafetéria juttatásának megállapításáról szóló döntéshozatalból**
A határozatban foglaltak teljesültek.
- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: a polgármester 2020. évi cafetéria juttatásának megállapításáról**
A határozatban foglaltak teljesültek. A szükséges intézkedéseket megtettük.
- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: Kovács Zoltán polgármester érintettség miatti kizárásáról a polgármester 2019.évi igénybe vett szabadságáról szóló döntéshozatalból**
A határozatban foglaltak teljesültek.
- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: a polgármester 2019.évi igénybe vett szabadságáról**
A határozatban foglaltak teljesültek. A szükséges intézkedéseket megtettük.
- **Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: Kovács Zoltán polgármester érintettség miatti kizárásáról a polgármester 2020. évre vonatkozó szabadságütemezésének jóváhagyásáról szóló döntéshozatalból**
A határozatban foglaltak teljesültek.

- *Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: a polgármester 2020. évre vonatkozó szabadságütemezésének jóváhagyásáról*
A határozatban foglaltak teljesültek. A szükséges intézkedéseket megtettük.

- *Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 24/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: Vértesacsai Szivárvány Német Nemzetiségi Óvoda beiratkozási rendjéről és a nyári zárva tartásáról*

A határozatban foglaltak teljesültek. A szükséges intézkedéseket megtettük.

- *Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 25/2020. (II.05.) számú önkormányzati határozata: Döntés a I/72. Vértesacsza, Vértesboglár, Bodmér szennyvízelvezetés és tisztítás SZV elnevezésű víziközmű rendszer vagyonértékelését elvégző vállalkozó kiválasztásáról*

A határozatban foglaltak teljesültek. A szükséges intézkedéseket megtettük.

2020.március 6.napján megtartott üléséről:

- *Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 26//2020. (III.06.) számú önkormányzati határozata: „döntés a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről”*

A határozatban foglaltak teljesültek.

- *Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 27//2020. (III.06.) számú önkormányzati határozata: „döntés a képviselő-testületi ülés napirendjéről”*

A határozatban foglaltak teljesültek.

- *Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2020. (III.06.) számú önkormányzati határozata: az Önkormányzat 2020-2024. évekre vonatkozó gazdasági programjának elfogadásáról*

A határozatban foglaltak elfogadásra kerültek.

- *Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2020. (III.06.) számú önkormányzati határozata: A nem közművel összegyűjtött folyékony hulladék elszállításához kapcsolódó Közzolgáltatási szerződés megkötéséről*

A határozatban foglaltak elfogadásra kerültek.

2020.március 15.napján megtartott üléséről:

- *Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 30//2020. (III.15.) számú önkormányzati határozata: „döntés a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről”*

A határozatban foglaltak teljesültek.

- *Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 31//2020. (III.15.) számú önkormányzati határozata: „döntés a képviselő-testületi ülés napirendjéről”*

A határozatban foglaltak teljesültek.

- *Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 32/2020. (III.15.) számú önkormányzati határozata: a rendkívüli óvodai szünet elrendeléséről szóló Polgármesteri utasításról*

A határozatban foglaltak elfogadásra kerültek.

A saját hatáskörű döntéseimet az alábbiak szerint kívánom összefoglalni:

- a 33/2020. (III.30.) számú határozattal a 2020. évi közbeszerzési tervről

A határozatban foglaltak teljesültek.

- a 34/2020. (III.31.) számú határozattal a „Vértesacsai Önkormányzati Épület Településképi fejlesztésére a VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 kódszámú pályázati forrásból a 1778657089 számú támogatói okirat alapján” elnevezésű pályázat visszaadásáról
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 35/2020. (IV.01.) számú határozattal a 2020.március 15. napján tartott Vértesacsai Község Önkormányzata Képviselő-testületi ülésén hozott határozatokkal elfogadott döntések megerősítéséről
A határozatban foglaltak teljesültek.

A határozatok számozása az ezt követően kiadott kormányhivatali állásfoglalás szerint egyes számtól újraindult.

- az 1/2020. (IV. 07.) számú határozattal vis maior támogatás iránti kérelemről a Vértesacsai, József Attila utca 5. szám ingatlan előtti, 287 helyrajzi számú kivett közterület útszakasz ágyazatának megszülyedésével, kiüregesedésével összefüggésben
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 2/2020. (V. 05.) számú határozattal a Vörösmarty Mihály Könyvtárral megkötött Megállapodás könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására módosításáról
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 3/2020. (V. 11.) számú határozattal Vértesacsai Község Önkormányzata 2019. évi belső ellenőrzési tevékenységéről szóló jelentés elfogadásáról
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 4/2020. (V. 11.) számú határozattal Vértesacsai Község Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2019. évi ellátásáról szóló átfogó értékelésről
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 5/2020. (V. 20.) számú határozattal a Vértesacsai, 1532/4.; 1532/5.; 1532/6.; 1532/7. és 1532/8. hrsz-ú ingatlanok értékesítésére vonatkozó pályázat kiírásáról szóló 84/2016.(V.2.)határozat visszavonásáról
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 6/2020. (V.21.) számú határozattal a Vértesacsai, 1532/4.; 1532/5.; 1532/6.; 1532/7. és 1532/8. hrsz-ú ingatlanok értékesítésére vonatkozó pályázat kiírásáról
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 7/2020. (V.26.) számú határozattal „Az életminőség javítását és a környezeti fenntarthatóságot szolgáló közösségi fejlesztések” VP6-19.2.1-96-4-17 kódszámú pályázat benyújtásáról
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 8/2020. (V.28.) számú határozattal „Közösségi szolgáltatási és együttműködési programok megvalósítása a térségi-helyi társadalmi kohézió erősítése érdekében” VP6-19.2.1-96-5-17 kódszámú pályázat benyújtásáról
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 9/2020. (V.29.) számú határozattal a Vértesacsai Szivárvány Német Nemzetiségi Óvoda köznevelési intézmény egyházi fenntartásba adásával kapcsolatos döntésekről
A határozatban foglaltak teljesültek.

- a 10/2020. (VI.09.) számú határozattal „Feladatellátási szerződés egészségügyi szolgáltatás nyújtásáról” szerződés módosításhoz egyetértés megadásáról
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 11/2020. (VI.10.) számú határozattal a Vértesacsca, 1532/4. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítéséről
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 12/2020. (VI.10.) számú határozattal a Vértesacsca, 1532/5. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítéséről
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 13/2020. (VI.10.) számú határozattal a Vértesacsca, 1532/6. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítéséről
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 14/2020. (VI.10.) számú határozattal a Vértesacsca, 1532/7. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítéséről
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 15/2020. (VI.10.) számú határozattal a Vértesacsca, 1532/8. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítéséről
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 16/2020. (VI.11.) számú határozattal a Vértesacscai 0259/2 hrsz.-ú földterület bérbeadásáról
A határozatban foglaltak teljesültek.
- a 17/2020. (VI.11.) számú határozattal a Háziorvosi feladat-ellátási szerződés felmondásáról
A határozatban foglaltak teljesültek.

Az átruházott hatáskörben hozott határozatokról (2020. február 1.-től 2020. július 3.-ig)

támogatás	Fő	Összeg összesen
Rendszeres települési támogatás	2	4.000 Ft/hó, 4.000 Ft/hó.
Rendkívüli települési támogatás - tűzifa-támogatás formában	8	40 q
Rendkívüli települési támogatás – temetési segély formában	10	400.000,-Ft
Rendkívüli települési támogatás – pénzbeli kifizetés	14	146.000.- Ft
Rendkívüli települési támogatás Pénzbeli kifizetés a 2020. június 14. napján hirtelen lezúduló nagy mennyiségű csapadék miatt károsultak részére	6 család	1.010.000.- Ft

Vértesacsza, 2020. július 6.

Tisztelettel:




Kovács Zoltán
Polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

***Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2020. (VII.09.) számú határozata
a polgármester beszámolójának elfogadásáról***

Vértesacsza Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2020.február 1. és 2020. július 3. közötti időszak fontosabb eseményeiről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott határozatokról szóló polgármesteri beszámolót tudomásul veszi és elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester